

**BANCA ROMANA
PENTRU
DEZVOLTARE
SUCURSALA ARAD**

GRUPE SOCIETATE GENERALE
60 zile - 62%
180 zile - 64%

ADEVARUL

WEST BANK
ARAD, B-dul Revoluției nr. 88
TELEFON: 284.888
FAX: 285.202

Acordă dobânzi atractive
la depozitele în lei astfel:
Pers. fizice Pers. juridice

1 lună - 70%	60%
2 luni - 72%	62%
3 luni - 75%	65%

Anul XI,
nr. 2690

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Joi, 13 mai 1999 • 16 pagini • 1400 lei • e-mail: adevarul@net.ro

BRAT Tiraj mediu zilnic vândut: 35.948
Publicație acreditată în anul 1998.

MAREA PROBLEMĂ

România pare să fi intrat într-o zodie bună. Evenimentele din Iugoslavia au schimbat percepția Occidentului față de regiunea din care face parte și România. În plus, vizita Papei Ioan Paul al II-lea a adus un excelent plus de imagine pentru o țară care, în urmă cu două-trei luni, era prezentă în emisiunile informative ale canalelor de televiziune internaționale cu imagini sălbătice de la mineriadele lui Miron Cozma.

Discuțiile privind o eventuală participare a României la reconstrucția Iugoslaviei sunt forțate, evocând aici precedentul Bosniei, unde, în mod firesc, contractele au fost câștigate la licitație de marile companii occidentale. Dar, tot evident, România va beneficia de un sprijin financiar internațional nesperat cu câteva luni în urmă. În plus, față de momentul începerii reconstrucției Bosniei, economia românească a suferit o serie de schimbări ce o pot pune în poziții mai favorabile în lupta pentru obținerea de contracte. Aceasta pentru că, între timp, sectoare economice importante, cum ar fi industria cimentului, au fost achiziționate de importante companii occidentale. Autoritățile de la București se vor bucura, după toate probabilitățile, de sprijin financiar în cadrul anunțatului plan de reconstrucție pentru sud-estul Europei, de un sprijin suplimentar din partea Uniunii Europene, de o cotă-parte din ajutorul nerambursabil de 600 de milioane de dolari, preconizat de Statele Unite, nemaiuind în calcul presiunile de sporire a sumei pentru care urmează să fie încheiat noul acord stand-by cu Fondul Monetar Internațional.

(Continuare în pagina a 4-a)

În timp ce simula o acțiune de atac pe timp nefavorabil

UN MIG 23 S-A PRĂBUȘIT ÎN APROPIERE DE CĂPALNAȘ



■ Pilotul nu a mai reușit să se catapulteze. El avea 37 de ani, o fată de 13 ani iar la activ 461 de ore de zbor ■ Resturile avionului s-au împrăștiat pe o distanță de peste trei kilometri ■ Peste doar câteva minute, MIG-ul ar fi trebuit să aterizeze pe aeroportul militar Giarmata.

Pag. 10

IERI, RADU VASILE A ANGAJAT RĂSPUNDEREA GUVERNULUI ÎN FAȚA PARLAMENTULUI

■ PDSR-a anunțat deja depunerea motiunii de cenzură **Pag. 4**

Președintele Elțin l-a demis pe premierul rus Primakov

La rândul ei Duma de stat a Rusiei cere demisia lui Elțin **Pag. 4**

În timp ce politicienii noștri se dau în vânt după NATO PRINȚUL PAUL DE ROMÂNIA VREA NEUTRALITATE

Interviu cu prințul Paul de România, liderul Partidului Patriotic al Reconcilierii Naționale



„Nu-mi plac oamenii care au fost în 4, 5 partide”

– Știu că umblați foarte mult prin țară, fiind prezent în toate județele țării. Orice lider ar putea fi invidios pentru dinamismul dvs. Care sunt rezultatele acestor peregrinări?
– Avem nevoie să găsim oameni competenți în acest nou partid și, în plus, trebuie să știu ce probleme sunt în fiecare zonă. Ultima vizită a fost în Bacău unde am vorbit cu sindicaliștii, am vizitat fabrici, licee, universitatea. Avem o echipă foarte bună la Bacău. În fiecare săptămână vi-

zităm două sau trei orașe ca să înființăm filiale. Trebuie să avem oameni. Trebuie să explicăm ce vrem.

– Pe ce criterii vă alegeți oamenii?

– Oameni de afaceri, oameni competenți, dar și care nu au fost în politică.

I. IERCIAN
(Continuare în pagina a 6-a)

Sistemul sanitar - bolnavul cronic al României!

Ca să fie tratați BOLNAVII DIN SPITALE SUNT NEVOIȚI SĂ-ȘI CUMPERE MEDICAMENTE!

Deși plătesc asigurări sociale...



În condițiile în care guvernarea noastră se „sa-critică” de nu mai pot de vreo trei ani încoace, în delegații după delegații prin țări însoțite, cu salarii care sfidează bunul-simț, sunt suferinzi care sunt trimiși din spitale să-și cumpere medicamentele necesare tratamentului. Sectorul sanitar românesc este ignorat

cu bună știință de cei ajunși la putere și cu votul semenilor noștri aflați acum pe patul spitalilor. Ne vom referi în cele ce urmează la două categorii de bolnavi, dintre cei mai năpăstuiți de soartă, bolnavii cu diagnosticul tuberculoză și cancer.

Pag. 7

Aseară, în finala Cupei UEFA
**A.C. PARMA - OLYMPIQUE
MARSEILLE 3 - 0 (2 - 0)**

S.C. FOX S.R.L.

36 RATE
**Husqvarna
AVANSO**

Str. Andrei Șaguna nr. 133
Tel. 281.492, 280.389

**ASIGURAREA
OBLIGATORIE
AUTO**
prin
SOCIETATEA DE
ASIGURARE REASIGURARE

ASTRA
ARAD: Bd. Iuliu Maniu bl.26
Bd. Revoluției 12-18
(colț cu Tricoul Roșu)
INEU: Str. Dunării nr. 11

Acum și cu plata în rate!

MOBILA

la comandă cu:
■ materiale și proiecte pe gusturi occidentale

IOHANNA

Str. Poetului nr. 52
Telefon/fax: 0571272522

UȘI ȘI FERESTRE
DIN
ALUMINIU ȘI P.V.C.
GEAM TERMOPAN

ALGLASS

MOBILIER LA
COMANDĂ

FIRME ȘI RECLAME

STR. ROȘIORI 28 TEL/FAX 0571289933

În timp ce simula o acțiune de atac pe timp nefavorabil

Un MIG 23 s-a prăbușit în apropiere de Căpâlnaș

Pilotul nu a mai reușit să se catapulteze

Ieri, în jurul orei 10,50 - 11,00, la aproximativ 2 km de localitatea Căpâlnaș și aproximativ 7 km de Săvârșin, un avion de luptă MIG 23 s-a prăbușit, resturile acestuia împrăștiindu-se pe o distanță de aproximativ 3 km. Avionul era pilotat de locotenentul comandor Dorin Eremie Craiu, care executa un exercițiu de atac pe timp nefavorabil și avea la activ 461 ore de zbor din care 235 pe MIG 23. Dorin Eremie Craiu avea 37 de ani, era căsătorit și avea o fiică de 13 ani.

Înainte de a se prăbuși, avionul se îndrepta spre aterizare pe aeroportul militar Giarmata, din județul Timiș. Cu aproximativ 5 minute înainte de momentul la care se presupune că avionul s-a prăbușit, acesta a fost pierdut de radar, moment în care s-a pierdut comunicarea cu pilotul. Prăbușirea avionului a fost observată de niște muncitori ai F.R.E., care au auzit un zgomot puternic. Zona în care acesta a căzut, numită de localnici „Carpen”, este o zonă de deal, împădurită. Din această cauză, recuperarea părților componente ale avionului va fi destul de dificilă. Având în vedere că la bordul acestuia se afla armament de război, generalul Gheorghe

Catrina, locțiitorul Șefului Statului Major al Aviației și Apărării Antiaeriene, președintele comisiei care cercetează cauzele și circumstanțele în care s-a produs catastrofa aviatică de ieri, a subliniat că zona nu va fi părăsită de specialiștii militari până când armamentul și resturile avionului nu vor fi recuperate. Președintele comisiei a precizat că a fost localizată cutia neagră a aparatului de zbor.

Din câte spuneau specialiștii militari aflați la fața locului, rezultă că pilotul a încercat până în ultima clipă să redreseze avionul, cauză din care nu a reușit să se mai catapulteze, el decedând în urma impactului cu solul.

Gheorghe Catrina a afirmat că pilotul, decedat în accidentul aviatic de ieri, avea antrenamentele efectuate la zi.

Conform celor spuse de Gheorghe Catrina, cauzele accidentului n-au putut fi încă stabilite... Imaginea pe care am văzut-o la fața locului, însă, este dezolantă: bucăți din avion, componente electronice se aflau răspândite pe o suprafață extrem de mare de teren. După spusele unor specialiști, distribuția rămășițelor avionului este destul de curioasă! Nu s-a putut, însă, preciza dacă s-a produs sau



G-ral Gheorghe Catrina: președintele comisiei de cercetare a accidentului, vădit marcat de tragedia de la Căpâlnaș.

nu o explozie la bordul avionului MIG 23, care aparținea U.M. 01981 Giarmata.

Statul Major al Aviației și Apărării Antiaeriene a exprimat sincere condoleanțe familiei îndoliate. Gheorghe Catrina a arătat că familiei decedatului îi va fi acordat tot ajutorul posibil.

DANA LASC
Foto: VIOREL MUSCA

Zeci de localnici și ziaristi s-au aflat ieri la locul catastrofei.



În timp ce privatizarea S.C. UTA S.A. este îngreunată de problema terenului de fotbal

Primăria Arad nu catadicsește să-și precizeze poziția

Ieri, prefectul Aradului, Gheorghe Neamțiu a organizat o conferință de presă a cărei subiect central l-a constituit soarta terenului de fotbal UTA. La conferința de presă, la care a participat și Marin Lupăș - președintele F.C. UTA - s-a arătat că la momentul de față se întâmplă serioase dificultăți în privatizarea fabricii UTA întrucât nici până în momentul de față Primăria nu și-a prezentat po-

ziția referitoare la trecerea sau nu în proprietate a stadionului UTA. Achiziționarea stadionului de patronii de la F.C. UTA ori de o altă persoană interesată ar putea conduce într-o zi la situația în care acest stadion ar putea să capete o altă întrebuintare. Singura garanție ca acesta să-și păstreze actuala destinație ar fi ca stadionul UTA să treacă în patrimoniul municipalității iar acesta, la rândul-

să-l cedeze F.C. UTA. Deși au fost subliniate, la nivelul executivului CLM, mai precis la conducerea Primăriei Arad, necesitatea luării unei decizii în cel mai scurt timp posibil, la ultima ședință a CLM această problemă nici măcar nu a fost trecută pe ordinea de zi. Se vede treaba că pe unii tare-i mai interesează de ce se întâmplă în municipiul Arad...

DANA LASC

Sindicatul din învățământ încep număratoarea inversă

Luni, la București a avut loc ședința Biroului Operativ al F.S.L.I. Participantul arădean a fost profesorul Marius Gândor, în calitate de membru al biroului.

Principalele puncte în agenda ședinței au fost analiza situației dezastruoase a finanțării învățământului românesc, întârzierile repetate ale plății salariilor și incertitudinea primirii ace-

ștoră după data de 1 septembrie 1999.

Biroul Operativ al FSLI va convoca o întâlnire cu Birourile Operative ale celorlalte Federații Sindicale din învățământ, pentru a se stabili strategia și Calendarul activităților ce vor fi organizate în comun în luna iunie a acestui an.

Ș. T.

Eveniment

Ambasadorii Italiei și Ungariei, la Arad

La cea de-a IV-a ediție a salonului internațional de cooperare și întâlniri de afaceri ROMPART '99 și-au anunțat participarea la „Ziua

Italiei” respectiv „Ziua Ungariei” ambasadorii celor două state la București. Astfel, Italia va fi reprezentată de dna Anna Biefari Melazzi,

ambasadorul Italiei, iar Ungaria, de dl. ambasador Ferenc Szöcs, și de consilierul economic al ambasadei, György Ardelean.

La Sebiș, Festival Național
În perioada 29-30 mai a.c.,
FESTIVALUL POP - ROCK
„GALELE EXPRES MUZICAL“

Sebiș 1999, ediția I
Organizatori: DISCOTECA RING SEBIȘ, COTIDIANUL „ADEVĂRUL” ARAD și PRIMĂRIA SEBIȘ
Producător: TELEVIUINEA ROMÂNĂ (TVR)
Prezentator: DAN NEGRU
În 28 mai a.c., va avea loc o mare discotecă în aer liber, Piața Tineretului din Sebiș. Sâmbătă și duminică (29-30 mai a.c.) se va derula festivalul „Galele Expres Muzical”, transmis de carul Televiziunii Române. Cel mai mare festival din vestul țării îi va găzdui pe: Talisman, Angela Similea, Cargo, 3 Sud Est, Laurențiu Cazan, Ro-Mania, K1, BUG Mafia, Gabriel Cotabiță, Daniela Györfi, Valahia, Paută Selling, Vasile Șeicaru și Ducu Bertzi.
Pe 29 și 30 mai a.c. festivalul „Galele Expres Muzical”.
La Sebiș, în 28-29 și 30 mai a.c. se-ntâmplă cel mai mare eveniment muzical al acestui an! Relații la telefonatele 092703591 sau 094781168.

„AMBULANȚA” ARAD - UN SERVICIU PUBLIC ABSOLUT NECESAR, CARE ARE URGENT NEVOIE DE... SALVARE

În dialog cu dl. VLADIMIR CÂMPEANU, directorul Serviciului de Ambulanță al județului Arad

Nu vom mai detalia, acum și aici, care este utilitatea Serviciului de Ambulanță în viața unei localități, a unei colectivități. Considerăm că, acum, în prag de nou mileniu acest lucru este îndeobște cunoscut și înțeles. Ceea ce precis nu se cunoaște încă pe de-a-ntregul sunt detaliile furnizate cititorilor noștri într-un recent dialog de d-l Dr. Vladimir Câmpăanu, directorul Serviciului de Ambulanță al județului Arad.

- Care este „zestrea motorizată” actuală a serviciului pe care-l conduceți?
- Care este „zestrea umană” a „Ambulanței” județului Arad?
- Avem 5 medici în stația centrală, 3 medici la „SIA-MUD”, 3 medici la stațiile din județ și 79 posturi de asistenți medicali în tot teritoriul județului. Avem, ce e drept posturi libere câte unul la Lipova, Chișineu-Criș și două la SIA-MUD.
- Care e numărul mediu zilnic de apeluri?
- În general 120-150 pe 24 ore. Ele variază: ziua mai multe, noaptea mai puține. Dar multe dintre ele n-ar trebui să facă obiectul salvării: apeluri repetitive, la cazuri care nu sunt urgente, chemări false, alte solicitări de transport care nu țin de noi. Suntem „bombardați” de bolnavii pe care-i numim „abonații noștri” și care aproape seară de seară ne solicită. Da, sunt bolnavi, dar nu prezintă urgență acută care să necesite prezența noastră, în schimb ne iau din timpul necesar altor situații, cu adevărat de urgență. Dacă încerci să le explici, toți pretind că „ambulanța” să aibă mașini destule și bune, șoferi buni și cadre medicale pe măsură și, mai ales, să răspundă, dacă se poate „zburând”, la chemări. Și să vă mai spun că astfel de așezise chemări vin din partea iganilor mai ales, care toți sunt... cardiaci și cu boli „foarte grave”. Da! Practic, nu poți să-i refuzi pentru că nu poți ști niciodată ce e, de fapt, la celălalt capăt al firului de telefon. Din proprie experiență, vă spun că am avut cazuri când un pacient mi-a zis: „dacă puteți veni...” și, de fapt, era un... infarct, iar, pe de altă parte, mulți dintre cei care au făcut gălăgie mare,

că: „dacă nu vii acum, moare!” a fost de fapt... o crampă, o nevralgie!
- Dacă se va semna „convenția-cadru”, cum se va... comporta „Ambulanța”?
- Ea vă trebui să deservească numai urgențele de gradul „0” (cele care pun viața în pericol iminent - infarct miocardic, accidente vasculare...) și gradele „1” și „2” (colici renale, biliare - dureroase, crize asmatiche). Dar, cum spuneam, suntem solicitați și pentru neurgente (dureri reumatismale, artroze). Când ești chemat, nu știi ce e de fapt. Dar tu găsești la fața locului că nu-i urgentă. Ce faci? Contractul-cadru spune că dacă nu e urgentă, trebuie să recuperezi banii de la cel care te-a chemat. Mie mi se pare incorect! De fapt, toți medicii șefi de servicii de ambulanțe din țară au observat că nu este cea mai potrivită metodă. Asta din mai multe motive. Am propus ca aceste creanțe să fie recuperate de Casa de Asigurări de Sănătate prin alte mijloace. Și, iar ne-am întors la bani. De la C.A.S. ni s-au explicat motivele - sigur, pertinent - pentru care nu ne poate onora bugetul de care avem nevoie: mulți datormici cu sume mari; numărul șomerilor crește de la o zi la alta și odată cu ei se pierd banii pentru asigurările de sănătate. Și, apoi, mai e acel 25% din încasări care trebuie să meargă „la centru”. Și, ce rămâne, acel puțin, împarte-l dacă poți să ajungi la toată lumea. Cum?
- O altă situație greu de explicat. Poate clarificările vor veni - sperăm, nu prea târziu - pentru că viața merge înainte cu bucurii dar și cu necazurile, dureroase în general, legate de sănătatea noastră a tuturor, iar de AMBULANȚA, numai un incurat și un cinic poate spune că n-are nevoie! Vă mulțumesc pentru detalii!
CONSTANTIN SIMION

Invitatul nostru "Tactica domnului Mircea Lucescu ne-a adus victoria din Ștefan cel Mare"

declară jucătorul Rapidului București, Dorel Mutică

Fost jucător al echipelor arădene „Strungul” și UTA, Dorel Mutică s-a aflat în ultimele meciuri în prima garnitură a Rapidului București, având evoluții entuziasmante.

Dorele, în primul rând felicitări pentru victoria din partida cu Dinamo. Cum a fost jocul în teren?

A fost o încheiere deosebită, un meci greu pentru ambele echipe. În cazul unei înfrângeri a noastre am fi ieșit, în mod sigur, din lupta pentru titlu.

Care crezi că a fost cheia victoriei?

În primul rând tactica abordată de noi. Domnul Mircea Lucescu a știut să pregătească tactică această partidă pentru a obține victoria.

Mai sunt cinci etape până la finalul campionatului. Care crezi că va fi deznodământul?

Pentru noi titlu de campioni ar fi o performanță uriașă, o înclinare a muncii depuse în ultimii ani la Rapid. Chiar dacă programul pare în ușor avantaj pentru noi, nu putem să ne considerăm învingători.

În ultimele partide ai fost titular meci de meci, evoluând la un nivel ridicat. Care ar fi cauza?

Țin să subliniez că am prins primul unsprezece datorită accidentării colegului meu, Nae Stanciu. Am făcut câteva meciuri bune, dar totul se datorează lui Mircea Lucescu, fără de care nu aș mai fi fost probabil la Rapid.

Un gând de final.

Mă bucur că ziarul „Adevărul” nu m-a uitat și este aproape de foștii jucători ai



UTA-ei. Sper să câștig titlul de campion al României cu Rapid și să fac astfel o mică bucurie și celor din Arad care nu m-au uitat!

N.A.: Ieri, în etapa a XXIX-a, Dorel Mutică a marcat cel de-al doilea gol al partidei Rapid - Foresta (2-0), contribuind din nou la revenirea Rapidului pe primul loc al clasamentului.

A consemnat DACIAN TODUȚA

DE ZIUA LUI, FERİ TISZA S-A ÎNTÂLNIT CU ZIARISTII

Ieri după-amiază, la sediul clubului UTA am avut parte de o surpriză plăcută la tradiționala conferință de presă a echipei fanion a Aradului.

După ce, reprezentanții presei, împreună cu vicepreședintele clubului, dl. Ioan Ienciu au cântat „La Mulți Ani” sărbătoritorului, s-a trecut la problematica întâlnirii. Cuvântul de deschidere l-a avut dl. Ienciu, care a ținut să sublinieze munca titanică și rolul neobositului Feri Tisza, cel care a avut o mare contribuție în salvarea UTA-ei de la retrogradare în sezonul trecut și, care acum se află la câțiva pași de o mare performanță.

Tot „vicele” UTA-ei a ținut să mulțumească suporterilor, pentru modul exemplar de încurajare a favorizilor și presei arădene, pentru obiectivitatea de care a dat dovadă.

Conferință de presă la FC UTA toate deplasările să avem asemenea arbitraje, precum cel al lui Anghelinei în meciul cu Aro.

S-au mai făcut o serie de speculații legate de programul UTA-ei și a celor de la Aro, dintre care am reținut: Timișoara dacă vrea să scape de noi, trebuie să bată pe Aro; Borugă a promis că va juca pe bune, fiindcă, prin vinele lui mai curge sânge de utist. Dar, parcă tot mai aproape de adevăr este remarca lui Ioan Ienciu: „Noi

vrem să ne atingem obiectivul prin forțe proprii.”

Tehnicianul „Bătrânei Doamne” a fost scurt și la obiect: „Știu că ideal ar fi să putem alinia la Copșa Mică cea mai bună echipă. Din păcate, va trebui să improvizăm ca și în meciul cu Aro. Chiar dacă își doresc mult, Bogoșel și Plisca sunt însă nepregătiți total. Echipa asta nu suportă să ducă în spate jucători care nu pot face ambele faze ale jocului. Mă bucur că jucătorii sunt hotărâți și motivați, pentru a menține acest loc din clasament.”

Apoi, Feri Tisza s-a scuzat politicos și s-a retras, pentru a putea pregăti în liniște dificilul joc cu Gaz Metan Medias. În final, îi urăm lui nea Feri, în numele miilor de suporterii arădeni, un sincer „La Mulți Ani” și cât mai multe succese în activitate.

DANIEL SCRIDON

Ieri, în Divizia D "GLORIA CERMEI - "U" ARAD 0-2 (0-0)

Stadionul „Aris” a găzduit, ieri după-amiază, derby-ul etapei a XXIX-a a Diviziei D de fotbal. S-au întâlnit, Gloria Cermei și Universitatea Arad. Peste 100 de spectatori au asistat la un meci în care doar oaspeții au contat, gazdele ocupându-se de jocul la intimidare.

Până la final oaspeții au dominat, gazdele au încercat câteva „contre”, însă gol nu s-a mai înscris.

izbânda oaspeților e normală, în concordanță cu ceea ce s-a întâmplat în teren.

Scorul s-a deschis în chiar primul minut al reizei secunde, când Folea a înscris lejer, din mijlocul careului de 16 m, după o centrare a lui Sârбуț. A fost 0-1, deși Pap a reclamat ofsaid, anulând chiar de poziția lui în teren.

Conturile au fost încheiate în min. 69, când Blăniță a speculat degingolada din apărarea adversă: 0-2.

Categorică și meritată victoria Universității, iar de cealaltă

parte, atitudinea câtorva jucători ne-a lăsat un gust amar.

La fluierul arbitrului Mircea Bondar - ajutat de asistenții Leontin Buda și Dumitru Rusan s-au aliniat următoarele formații:

CERMEI: Neațu-Oros, Ungureanu (min. 50 - Hârduț), Fericean, Coroban, Pap, Cociș, Șaba, Dudaș, Cuedan (min. 53 - Ghimbur), Moțiu (min. 54 - Balaj).

"U" ARAD: Rusu-Aldea, Ifimie, Butunoi, Roșca (min. 16 - Diaconu), Crișan, Szilyer, Leucean (min. 46 - Sârбуț), Blăniță, Folea, Lucacs (min. 63 - Anghel).

LEO SFĂRA

Fotbal - Divizia A

Rezultatele etapei a XXIX-a:

CSM Reșița - Dinamo 1-1; F.C. Onești - F.C. Național 2-3; Rapid - Foresta Fălticeni 2-0; F.C. Argeș - Olimpia Satu Mare 3-1; „U” Cluj - Astra 0-2; „U” Craiova - Farul C-ța 1-0; Steaua - Gloria B-ța 0-0; Petrolul - Ceahlăul 1-0; FCM Bacău - Oțelul Galați 1-0.

Etape viitoare, sâmbătă, 15 mai: „U” Craiova - „U” Cluj; Astra Ploiești - F.C. Argeș; Olimpia S. Mare - F.C. Onești; Foresta - CSM Reșița; F.C. Național - Rapid; Farul C-ța - Ceahlăul; Oțelul - Petrolul; Gloria - FCM Bacău; Dinamo - Steaua.

CLASAMENT:

Table with 3 columns: Rank, Team Name, Points. Lists 18 teams including Rapid, Dinamo, Steaua, FCM Bacău, etc.

Azi, la Polivalentă MECI DE BASCHET ROMÂNIA - WEST PETROM

Astăzi, de la orele 17,00, Sala Sporturilor „Victoria” găzduiește meciul amical de baschet masculin dintr-o „națională” de seniori a României și West Petrom Arad.

Sport la TV

TVR 2: ora 9,00 - Finala Cupei UEFA (rel.) ora 16,55 - C.M. de hochei pe gheață (Norvegia) ora 20,55 - C.M. de hochei pe gheață (Norvegia) ora 23,30 - Handbal masculin

culin: România-Belgia (Inreg) Eurosport: ora 14,00 - Tenis, turneu ATP (Roma) ora 17,00 - Ciclism, Turul României ora 21,00 - C.M. de hochei pe gheață (Norvegia) ora 23,30 - Box profesionist

Deplasare la Copșa Mică

Suporterii echipei UTA, care doresc să-și însoțească favoriții la meciul de la Copșa Mică, dintre echipele Gaz Metan Medias și F. C. UTA, sunt anunțați că deplasarea se va efectua cu trenul personal, care pleacă din Gara CFR Arad, vineri, 14 mai, orele 22,20.

Întâlnirea suporterilor va avea loc la orele 22,00, în fața Gării CFR Arad. Cel care domiciliază în cartierul „Aurel Vlaicu” se vor reuni la orele 21,30 în fața stadionului UTA. Cheltuieli de deplasare, aproximativ 15.000 lei. Întoarcerea la Arad, sâmbătă seara, la ora 22,54. SUPORTER CLUB UTA

CAMPIONATUL JUDEȚEAN ONOARE

Rezultatele etapei a 29-a

Șiria - ICRTI Arad 3-2, Șoimii Șimand - Agronomia Săgu 5-1, Unirea Șeitin - Voinea Macea 5-3, Flacăra Țipari - Viitorul Șepreș 8-3, Dacia Beliu - Înfrățirea Iratoșu 3-1, Olimpia Bărzava - Comera I Arad 3-3, Unirea Sântana - Stăruința Dorobanți 1-0, Podgoria Ghioroc - Minerul Moneasa 0-2, Eagles Fântânele - Recolta Apateu 0-3 (f.j.).

Fotbal, Divizia D

Rezultatele etapei a XXIX-a

Table with 3 columns: Rank, Team Name, Points. Lists 18 teams including Gloria Cermei, Universitatea Arad, etc.

CLASAMENT

Table with 3 columns: Rank, Team Name, Points. Lists 18 teams including „U” Arad, CPL Arad, etc.



Clasament

Table with 3 columns: Rank, Team Name, Points. Lists 18 teams including Beliu, Moneasa, Comera I, etc.

Comunicat

Având în vedere nota telefonică nr. 37/12.05.1999 a CONEL - CET Arad, în data de 13.05.99, între orele 8,00 - 15,00, **SE VA OPRI FURNIZAREA AGENTULUI TERMIC LA PUNCTUL TERMIC 8 V** din str. Obedenaru pentru eliminarea avariei la racordul de apă fierbinte.

În această perioadă se va sista furnizarea apei calde menajere la toți consumatorii arondați punctului termic menționat.

Conducerea S.C. Arterm S.A. (659008)

Direcția Generală a Finanțelor Publice și Controlului Financiar de Stat a Județului Arad

organizează LICITAȚIE PUBLICĂ pentru vânzarea în condițiile Ord. Guv. nr. 128/1998 a următoarelor categorii de bunuri devenite proprietate de stat:

- aparate de uz casnic (televizoare, frigider, mașini de spălat etc.);
- componente de mașini de calcul;
- aparate video;
- mașini de țesut.

Licitația se va organiza la magazia Vămiei Arad de la Magazia de mărfuri CFR Arad, în ziua de 19 mai 1999, începând cu orele 10,00.

Informații suplimentare la telefon 280633, int. 184. (659009)

S.C. TRANSDARA S.A. ARAD

Str. L. Rebreanu nr. 95,

ANGAJEAZĂ CONDUCTĂTOR AUTO pentru transport călători

CONDIȚII: 5 ani vechime, domiciliu Arad, telefon, fără defaceri disciplinare ale contractului de muncă.

Posezori grade B, C, D, E.

INFORMAȚII TELEFON 256308. (5213751)

SOCIETATEA DE INVESTIȚII FINANCIARE BANAT-CRIȘANA

cu sediul în Arad, Calea Victoriei nr. 33-35 organizează CONCURS pentru ocuparea postului de:

REFERENT SPECIALITATE

CONDIȚII:

- tineri absolvenți studii superioare tehnice sau economice, specialitate management (studiile absolvite cu licență, media generală peste 9)
- abilitate operare pe calculator sistem Excel, Word, Fox
- cunoștințe medii de limba engleză

Dosarele vor fi depuse până la data de 21.05.1999 la sediul instituției și vor cuprinde: cerere personală de înscriere la concurs, copie diplomă studii, curriculum vitae.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE se pot obține la sediul instituției sau telefon 234198, zilnic între orele 8,00 - 16,00.

S.C. „SERVAGROMECH” S.A.

cu sediul în Arad, Str. M. Kogălniceanu, nr. 22

prin oficiul său juridic prestează lucrări de:

- ASISTENȚĂ JURIDICĂ PENTRU PERSOANE JURIDICE
- INTABULĂRI DIVERSE LA C.F. pentru persoane JURIDICE și FIZICE
- OBTINERII CERTIFICATE ATESTARE A DREPTULUI DE PROPRIETATE CONFORM H.G. 834/1991.

(5213300)

SC „SEVERINA” S.A. INEU

Vinde:

- Făină albă
- Piatră brută
- Piatră spartă
- Borduri cu goluri
- 2 punți tip Germana (pentru cisternă de 40 tone)
- Un bancic pentru croitorie industrial
- Rezervor inox alimentară 4000 litri
- Bazine 15.000 litri - 2 buc.
- Basculante 5,5 tone - 2 buc.
- Saviemuri 7 tone - 3 buc.
- Tractor U 650
- Plug cu 3 trupe
- Mașini de tricotate R 11 noi - 2 buc.
- Mori pentru măcinat cereale - 2 buc.

Execută confecții metalice și reparații auto, inclusiv vopsiri.

Relații la telefon: 512073; 511639.

(Ag. Ineu, 5213016)

S.C. VINALCOOL S.A.

Arad, Calea Timișoarei nr. 30

Telefon: 286183

VINDE:

- AUTO-CAMIOANE
- TRACTOARE
- REMORCI
- STIVUITOR

Informații la sediul firmei. (658982)

ECOS IMPEX

Calea Aurel Vlaicu nr. 257 tel. 289740

VINDE EN GROS ȘI EN DETAIL LA PREȚURI DE DEPOZIT

- BCA cărămizi
- Cărămizi
- Phorotherm - import Ungaria
- Tigla glazurată - vopsită, natur
- Tigla Jamina - import
- Oțel beton Ø 6; 8; 10; 12
- Folii acoperiș - import
- Bolțari beton
- Diferite materiale de construcții.

La cantități mari transport gratuit pe raza municipiului.

EXECUTĂ: Construcții civile, mansardări, șarpante, zugrăveli, montează parchet, gresie, faianță.

OFERTA SĂPTĂMÂNII OȚEL BETON

Ø 8; 10; 12 - 4000 LE/KG - TVA INCLUS (570122)

În cadrul PRIMĂVERII ARĂDENE adoptată prin Hotărârea nr. 90/1999 a CONSILIULUI LOCAL A MUNICIPIULUI Arad, vor avea loc și următoarele acțiuni, asupra cărora dorim pe această cale a reține atenția stimaților noștri concitadini:

- parada și defilarea unei formațiuni militare echipate în uniforme de epocă pe traseul Calea 6 Vânători - Calea Aurel Vlaicu - Piața Gării - B-dul Revoluției - Primăria municipiului Arad, sâmbătă, 15.05.1999, cu plecarea de la S.C. FERONERIA S.A., la orele 9,00;
- desfășurarea supermaratonului BEKESCSABA - ARAD, sâmbătă, 22.05.1999, cu plecarea la ora 10,00 din BEKESCSABA pe traseul Turnu - Hanul de la Râscruce - DN 7 - Calea Aurel Vlaicu - Piața UTA - Calea Victoriei - Piața Spitalului - Str. George Coșbuc - cu linia de sosire la Primăria municipiului Arad, iar returul ARAD - BEKESCSABA, cu startul din Piața Primăriei, duminică, 23.05.1999, ora 9,00, pe traseul B-dul Revoluției - Piața Gării - Calea Aurel Vlaicu și în continuare pe același traseu.

AGENȚII DE PUBLICITATE

ZIARUL „ADEVĂRUL” ARAD ARE DESCHISE URMĂTOARELE AGENȚII DE PUBLICITATE

<p>SEBIȘ</p> <p>Primăria orașului Sebiș</p> <p>- agent publicitar Elena Filip</p> <p>- program 8,00 - 15,00</p> <p>- Telefon 420303</p> <p>LIPOVA</p> <p>S.C. ELCOTRANS S.R.L.</p> <p>Lipova</p> <p>Str. Bălcescu, Nr. 16,</p> <p>Telefon 561426 sau Fax 563091</p> <p>- program 7,30-15,30</p> <p>INEU</p> <p>Primăria orașului Ineu</p> <p>- agent publicitar: Carmen Țole</p> <p>- Program: 8,00 - 15,00</p> <p>Telefon 511550</p> <p>NADLAC</p> <p>„GYURIAN” - str. Griviței, Nr. 58</p> <p>- agent publicitar: Gyurian Bohuslav</p> <p>Telefon: 474580</p> <p>CHIȘINEU CRIȘ</p> <p>Primăria orașului Chișineu Criș</p>	<p>- agent publicitar: Mihaela Brândaș</p> <p>- Program: 8,00 - 15,00</p> <p>PECICA</p> <p>DACODA - A.F. DUMICI Nr. 281</p> <p>Telefon: 468745</p> <p>- agent publicitar: DUMICI DĂNUȚ</p> <p>- program: 8,00 - 20,00</p> <p>SĂNTANA</p> <p>Biblioteca</p> <p>- agent publicitar: Alexandru Victoria</p> <p>- program: 8,00 - 15,00</p> <p>GURAHONȚ</p> <p>Primăria orașului Gurahonț</p> <p>- agent publicitar: Alexandru Herliu</p> <p>- program: 8,00 - 15,00</p> <p>PÂNCOTA</p> <p>Cofetăria „ELIDOR” Str. T. Vladimirescu, nr. 34</p> <p>- agent publicitar: Cristina Mihăicuța</p> <p>- program: 8,00 - 15,00</p>	<p>- Telefon: 466213</p> <p>CURTICI</p> <p>Str. Vasile Goldiș, nr. 1 (Magazinul HOBBYLAND)</p> <p>- program: 9,00 - 18,00</p> <p>SAVĂRȘIN</p> <p>Magazinul alimentar Mixt „Hans auto”</p> <p>- Str. A. Iancu, Nr. 411</p> <p>- telefon: 557339</p> <p>CERMEI</p> <p>- Primărie</p> <p>- agent publicitar: FLORICA NOGY</p> <p>SOMOȘCREȘ</p> <p>- agent publicitar inv. IOAN NOGY</p> <p>- telefon: 511860</p> <p>ȘIRIA</p> <p>- Asociația Agricolă I. Slavici sau la domiciliul d-nei BOT ADRIANA din ȘIRIA, nr. 516, Tel. 531084</p> <p>- Agent publicitar BOT ADRIANA</p>
--	---	--

IMPORTANT - Anunțurile se primesc în regim de urgență și pot să apară în ziarul „ADEVĂRUL” de a doua zi. Informații - telefon 280904.

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD CABINET PREȘEDINTE

DISPOZIȚIA Nr. 81

din 7 mai 1999

privind convocarea Consiliului Județean Arad

Președintele Consiliului județean Arad,

În temeiul prevederilor art. 61 alin. 1 din Legea 69/1991 a administrației publice locale, republicată,

DISPUNE:

Articol unic. Consiliul județean Arad se convoacă în data de 24 mai 1999, ora 12,00, cu următoarea

ORDINE DE ZI:

- Aprobarea bugetelor pe anul 1999 ale instituțiilor de sub autoritatea Consiliului județean, precum și ale regiilor și societăților comerciale județene.
- Aprobarea organigramei și a statelor de funcții pe anul 1999 ale unităților de sub autoritatea Consiliului județean.
- Proiect de hotărâre privind trecerea patrimoniului public aferent activităților de transport în comun și termoficare către Consiliul Local Municipal Arad.
- Proiect de hotărâre privind trecerea patrimoniului privat aferent activităților de transport în comun și termoficare către Consiliul Local Municipal Arad.
- Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al S.C. Aeroportul Arad S.A.
- Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului public județean cu denumirea „Serviciul tehnic de intervenție la dezastre”.
- Diverse.

Președinte, DAN IVAN (658959)

DEPARTAMENTUL TÂRGURI-EXPOZIȚII AL CAMEREI DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI AGRICULTURĂ A JUDEȚULUI ARAD

organizează

RomPart '99

Parteneriat economic, salon internațional de cooperare și întâlniri de afaceri.

18-20 mai 1999

Hotel Central Arad

La acest eveniment sunt invitate toate firmele arădene.

O ȘANSA ÎN PLUS PENTRU PROSPERITATEA AFACERILOR DUMNEAVOASTRĂ!

Pentru confirmarea participării și informații, sunați la tel: 057-25.40.52; 25.30.00, d-na Corina Giurgi.

S.C. Salubritate S.A. ARAD

ARAD - B-dul IULIU MANIU F.N. TEL.: 262417 - 264367; Fax: 263228

Angajează prin concurs ECONOMIST

În următoarele condiții:

- studii superioare economice
- vechime minimă în domeniul financiar-contabil - 5 ani

CONSTITUIE AVANTAJE:

- specialitatea finanțe - contabilitate
- atestat de expert contabil sau și contabil autorizat

DOSARELE DE ÎNSCRIERE VOR CUPRINDE: cerere de participare, curriculum vitae, copii legalizate după diplomele de studii, copie după cartea de muncă, cazier, care se pot depune la sediul societății până la data de 24.05.1999.

Concursul va avea loc în data de 26.05.1999, orele 10,00, la sediul societății.

Bibliografia și relații suplimentare, la sediul societății - biroul personal. (658997)

S.C. V. TABAC ROMÂNIA S.A.

FABRICA DE ȚIGARETE ARAD

Angajează

AGENȚII COMERCIALI TERITORIALI

CONDIȚII:

- Experiență în comerț
- Permis de conducere categ. B
- Mașină proprie avantaj (combi, microbus)

Posibilități de salarizare peste mediu.

Curriculum vitae și scrisorile de intenție se trimit la adresa:

Str. 1 Decembrie nr. 39

2954 Nădlac, jud. Arad

În atenția d-lui PALKÓ

tel.: 057-474612, fax: 057-473208 (5213296)

MAR ROM
 unice distribuitor al produselor Stollwerck în România angajează
REPREZANȚANȚI VÂNZĂRI
pentru orașul ARAD

Postul presupune păstrarea relației cu clienții existenți și dezvoltarea afacerii în zona atribuită. Se subordonează Directorului de Vânzări zonat.

Profilul candidatului:

- abilități de comunicare;
- dinamism;
- spirit de echipă;
- dorință de câștig;
- vârsta minimă - 21 ani.

Ofertă:

- salariu motivant (fix + comision);
- bonusuri + prime pentru realizări deosebite;
- pregătire în domeniul vânzării;
- posibilitatea unei cariere în cadrul unei echipe de profesioniști.

Notă: angajările se fac numai cu carte de muncă. Curriculum vitae se va trimite până la data de 20 mai 1999, la fax 056-201073. (5213299)

CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI AGRICULTURĂ A JUDEȚULUI ARAD

ADUNAREA GENERALĂ A MEMBRILOR

PREȘEDINTELE CAMEREI DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI AGRICULTURĂ A JUDEȚULUI ARAD
 CONVOACĂ ÎN BAZA ART. 18 DIN STATUT, ADUNAREA GENERALĂ ANUALĂ A MEMBRILOR
 CAMEREI, PE DATA DE 25 MAI 1999, ORA 11.00, LA SALA DE INSTRUCȚAJ A MINISTERULUI DE FINANȚE
 SITUATĂ ÎN INCINTA ȘCOLII POSTLICEALE SANITARE ARAD.

Adunarea Generală are următoarea ORDINE DE ZI:

Deschiderea oficială; Locul și rolul CCIA în viața economică a județului;
 Prezentarea Dărilor de Seamă asupra activității CCIA în anul 1998;
 Prezentarea execuției bugetare pe 1998 și a propunerilor de Buget de Venituri și Cheltuieli pentru 1999 și a participărilor CCIA;
 Prezentarea Raportului Comisiei de Cenzori;
 Discuții;
 Aprobarea Decărcării de gestiune anului 1998;
 Propuneri de modificare a statutului CCIA;
 Diverse.

Toate materialele care fac obiectul ordinii de zi pot fi consultate la sediul CCIA Arad, până în ziua desfășurării Adunării Generale. (658959)

Un nou concurs MONDO
 Doriți să câștigați un RADIO-CASETOFON profesional AIWA?

Dacă da, decupați talonul cu datele personale ale dumneavoastră, prezentați-l la magazinul MONDO din Arad, B-dul Revoluției, Nr. 70, și depuneți-l în urma „MONDO CONCURS”

Extragerea talonului câștigător va avea loc Joi, 10 iunie 1999, ora 12,00 la Magazinul MONDO.

Numele prenumele
 Adresa
 Telefonul

D.G.M.P.S. A JUDEȚULUI ARAD (DIRECȚIA GENERALĂ DE MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ)

DIRECȚIA CAMERA DE MUNCĂ
 Organizează concurs

În data de 26 mai 1999, orele 10, la sediul din str. Gh. Lazăr nr. 20, pentru ocuparea postului de

INSPECTOR DE SPECIALITATE la Serviciul Corp Control din cadrul Direcției Camera de Muncă;

Cerințele postului: studii superioare (preferințe pentru studii juridice sau economice).

Informații suplimentare se pot obține la telefonul 211740 sau 211760 - Direcția Camera de Muncă. (659004)

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE al SC CONSTRUCTORUL ARAD SCCA

convoacă ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ a acționarilor societății pe data de 28.05.1999, la ora 12; în cazul că prezența nu este statutară, se amână pe data de 31.05.1999, ora 12.

Adunarea Generală va avea loc la sediul societății din Arad, str. Independenței nr. 7-9 și va avea următoarea ORDINE DE ZI:

- discutarea rapoartelor de activitate ale conducerii societății, comisiei de cenzori și ale rezultatelor societății pe anul precedent;
- discutarea propunerii de modificare a statutului societății conform Legii 31/1990;
- alegerea conducerii societății;
- diverse.

CONDUCEREA SC CONSTRUCTORUL ARAD SCCA (5213298)

S.C. AGROMECSA Curtici

Organizează luni, 10.V.1999, ora 12,00, LICITAȚIE pentru vânzarea de tractoare, diferite utilaje agricole precum și alte mijloace fixe și obiecte de inventar disponibile.

Lista acestora se află la sediul societății din Curtici - str. Meșianu nr. 1, tel. 464442.

Licitația se va ține în fiecare zi de luni, în același loc și la aceeași oră, până la vânzarea tuturor utilajelor disponibile. (5213283)

SOCIETATE COMERCIALĂ
 Str. Poetului Nr. 6

MONTEAZĂ ȘI COMERCIALIZEAZĂ

- ▼ Tobe eșapament;
- ▼ Catalizatoare auto
- ▼ Coloane auto pentru orice tip de automobile

Informații telefon: 057-274421 între orele 8-16. (658946)

ANUNȚ RAAC Arad

solicita oferte pentru:
- DISPOZITIV PENTRU ÎNDOSARIAT ACTE PENTRU ARHIVĂ.

Informații suplimentare la Biroul Administrativ, telefon 270843, int. 126.

Prezența ține loc de comandă fermă, plata efectuându-se din contul nostru nr. 251100983901401 deschis la BRD Arad. (659005)

SCOALA DE SOFERI PROMobil
 str. D. Bolintineanu nr. 13, et. 1

ABA1 Zona PODGORNA

cat. ABA1 înscriere zilnic orar: 10-16

Atenție cu noi poziții pe cea mai BUNĂ ȘOFER!
 tel.: 252.409 sau 092.889.101

BIROUCA Leximis Splaiul Gen. Gh. Magheru Bl. 329B (Micalaca)
 Tel./Fax: 057/270111; 270100, Arad

Distribuitor autorizat de **CALITATE**

- SEIFURI BLINDATE
- CASE DE BANI
- APARATE DE NUMĂRAT BANI
- DETECTOARE DE BANCNOTE FALSE

SIGURANȚĂ

MINICAREUL CU... MILIOANE
 vă oferă șansa de a câștiga 1.000.000 lei pe săptămână

Comunicați soluția corectă la telefonul: 891.222

Dacă sunați de trei ori într-o săptămână și dați trei soluții corecte, veți participa luni la o SUPEREXTRAGERE dotată cu un premiu de 1 MILION DE LEI

Așteptăm apelurile DVS!
 Vă dorim mult succes!
Mai multe apeluri, mai multe șanse!!!

Asunsa	1	2	3	4	5	6
Stranie						3
Cate	4		1			
Stoape din car		6				
Pirine (din)						5
Cub cu punda						
Soluția	2					

TARIF: 1000 LEI PENTRU 20 DE SEC. PRIMELE 20 DE SEC. GRATUIT. INTEGRAMEI: (5213291)

S.C. PREFIN EST EUROPE S.R.L.
 STR. 6 VÂNĂTORI, NR. 35/A - ARAD

ANGAJEAZA PERSONAL CALIFICAT ÎN URMĂTOARELE MESERII:

CONFECTIONERI, CĂLCAT ȘI CROIT ÎMBRĂCĂMINTE

Condiții:

- Experiență în domeniul confecției îmbrăcăminte
- Vârsta maximă - 35 ani

Cei interesați se vor prezenta la sediul societății începând cu data apariției anunțului în ziar.

Salarizarea va fi atractivă, conform experienței de lucru. (658980)

ROMÂNIA JUDECĂTORIA ARAD

Dosar executor nr. 227/1999
 din data de 10.05.1999

În data de 28.05.1999, ora 12,00, la Judecătoria Arad, se vinde la LICITAȚIE PUBLICĂ spațiul comercial al S.C. „ALISAR” SRL, Str. M. Scaevola, bloc S1, parter, ap. 17, cu prețul de 243.675.000 lei. (5213288)

Incredibil!
1890 lei/km
TAXI ARAD vă oferă un tarif de excepție
 Telefon: 244244; 271111; 274444. (5213291)

S.C. „REMAT ARAD” S.A.

Str. Câmpul Liniștii nr. 1 și prin depozitele din Ineu, Lipova, Sebiș și Chișineu Criș

comercializează toată gama de profile (ușoare și grele) și cumpără la cele mai bune prețuri, atât de la persoane fizice, cât și de la persoane juridice:

- acumulatori uzate
- camere cauciuc auto
- anvelope uzate pe suport de pânză
- deșeurii hârtie
- deșeurii fier vechi
- deșeurii aluminiu
- deșeurii cupru
- deșeurii sticlă
- deșeurii poliuretanică

iar prin **Depozitul din Piața Veche nr. 19** (S.C. „B.A.P.D.” S.A.) vinde:

- toată gama de aparatură electrică pentru automatizări
- corpuri electrice (ELBA și import)
- surse de lumină (OSRAM)
- echipamente de protecție
- scule mecanice și electrice (MAKITA)
- pietre polizor și abrazive
- unelte de uz casnic
- toată gama de cabluri electrice
- toată gama de furtune
- echipamente pompierei
- curele trapezoidale
- șuruburi și piulițe

- ANGAJEAZĂ

- ▼ UCENICI pentru pregătirea în meseria de mecanic auto
- ▼ Colectori pentru puncte fixe
- ▼ Mecanic în hidraulică
- ▼ Operatori calculator

Informații la telefon:
 S.C. „REMAT ARAD” S.A. - 246124;
 S.C. „B.A.P.D.” S.A. - 281165. (2507473)

S.C. SEMO ARAD SRL

Vinde din stoc
COMBINAȚIE DE GLET ȘI IPSOS - import BELGIA, de cea mai bună calitate, la saci de 40 kg, preț - 320.000 lei/sac, inclusiv TVA.

Livrarea se face de la depozit ECOS IMPEX din Calea Aurel Vlaicu nr. 257/A, telefon 289740. (66827)

ȘCOALA DE SOFERI TRANS-ARAD

face înscrieri la cele mai mici prețuri pentru categoriile B, C, E.

Informații la sediul școlii din incinta Autogării Arad, str. Calea Aurel Vlaicu nr. 2-4 sau la telefon nr. 270047. (5213299)

BOSCH SIEMENS SAMUS SATU-MARE WHIRLPOOL INDESIT NEI PHILIPS ZANUSSI DAEWOO

VANZĂRI CU PLATA ÎN RATE PÂNĂ LA 3 ANI FĂRĂ AVANS LA CONTRACTARE

IMPORTANT! ■ ÎNTOCMIREA ACTELOR ȘI PLATA RATELOR SE FACE ÎN MAGAZIN
■ CUMPĂRĂTORII NU TREBUIE SĂ MEARGĂ CU GIRANȚII LA NICI O BANCĂ ȘI NU SUNT NECESARE ALTE GARANȚII
■ DOBÂNDĂ MEDIE 2,5% / LUNĂ
■ POT BENEFICIA DE ACEST SISTEM DE RATE TOȚI PRODUCĂTORII AGRICOLI

CORAURA

■ aragaze ■ frigidera ■ congelatoare ■ televizoare ■ combine muzicale ■ boilere
■ pompe motocositoare ■ drujbe ■ hidrofoare ■ compresoare și multe alte produse de uz casnic și gospodăresc

NOU: ÎN JUDEȚ TRANSPORT GRATUIT LA CUMPĂRĂTURI CU VALOAREA MAI DE MARE DE 3.000.000 LEI
S.C. CORAURA: B-dul Revoluției (vizavi de BANKPOST)
Micălaca: Piața Soarelui (vizavi de Poștă)

ARCTIC GĂSEȘI BOSCH SIEMENS (2507410)

NOU SC „BODI MAR IMPEX” SRL

Str. Ardealului nr. 2
Telefon/Fax: 270078; 270079

Vă invită să vizitați noul depozit de materiale de construcție deschis în fostul depozit de lemne (la piciorul podului de la Grădiște), oferindu-vă o gamă largă de materiale de construcție românești și din import.

OFERTĂ SPECIALĂ

GARAMIDA DE STIGLA transparentă și colorată la prețuri fără concurență

(5213285)

GHIDUL **AECTRA** PENTRU AGRICULTORI

VEZI CE TRATEZI

Aveți două soluții pentru culturile de porumb prin care vă asigurați o recoltă mai mare, de o calitate sporită, păstrând protecția deplină a mediului înconjurător:

1. TITUS®

- erbicid postemergent foarte selectiv
- eficient în combaterea unui spectru larg de buruieni: pirul, costreii, mohorul, știrul și altele
- se aplică până la 8 frunze ale porumbului

2. BASIS®

- erbicid postemergent timpuriu
- eficient în combaterea majorității buruienilor problemă precum: mohorul, pălămida, știrul și altele
- se aplică până la 5 frunze ale porumbului

Titus și Basis sunt mărci înregistrate 

CAUTĂ SEMNUL 

Sediul central: 01/312.27.89
Reprezentant local: 094.657.710

INTERNATIONAL COMPUTER SCHOOL

anunță din 10 mai deschideri de noi serii Cursuri avizate M.E.N.

- ◆ OPERATOR CALCULATOR ◆ LIMBI STRAINE ◆ INITIERE COPII - PC
- BASICS ◆ CON- TABILITATE

PLATA ÎN 4 RATE!
▼ OFERTĂ PENTRU ELEVII
▼ REDUCERI 10% dimineața
▼ PRACTICĂ GRATUITĂ

IRUC, camera 1, tel. 230309 (2507472)

Departamentul Târguri-Expoziții al Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură a Jud. Arad, organizează în colaborare cu Ministerul Transporturilor, Autoritatea Rutieră Română și U.N.T.R.R.

TRANSPORT-AR'99

Târg internațional al transportatorilor și transporturilor, servicii conex, salon auto.

10-13 Iunie 1999
SALA SPORTURILOR ARAD

PARTENERUL IDEAL ÎL GĂSEȘTI LA... TRANSPORT-AR!



2900 Arad, Str. Cloșca Nr.5, Tel.: 057-254052, 253000
Fax: 057-250014, Http://ccia.arad.ro, E-mail: ccia@arad.ro




S. C. „G.I. MOTOR” S.R.L.

Telefon :288009; 256243; 251417

VINDE LA CELE MAI MICI PREȚURI:

▼ Ciment ▼ Var ▼ Ipsos ▼ Ciment alb ▼ BCA ▼ Țiglă ▼ Țevi negre și zincate ▼ Fier beton ▼ PC 52 ▼ Tuburi și țevi PVC ▼ Bitum ▼ Carton asfaltat ▼ Vopsele la-vabile ▼ Vopsele pentru tâmplărie și metal ▼ Scule pentru zugrăvit și zidărie ▼ P.F.L. ▼ Placaj ▼ Cuie ▼ Electrozi ▼ Tablă ▼ Uși ▼ Ferestre ▼ Plasă gard ▼ Plasă rabbitz etc.

KNAUF Sisteme gips carton Ferestre	LINDAB Sisteme de tablă pentru acoperiș și hale	VELOX ferestre de mansardă
---	---	--------------------------------------

TONDACH 

JAMINA CSORNA

GRUPPE GLEINSTATTEN ÖSTERREICH

BÉKÉSCSABA - UNGARIA

Producător de cea mai înaltă tehnologie de

- ȚIGLE CERAMICE GLAZURATE ȘI NEGLAZURATE

- vinde din stoc și
- preia comenzi

PENTRU LUNA Iunie

- Țigle HOLLAND
- Țigle CSABAI
- Țigle TANGÓ
- Țigle CSÁRDAS
- Țigle KERINGÓ
- Țigle portugheze
- Țigle solzi

numai prin

EST TRANS CONSTRUCT
Măsura economiei tale!
Arad, Calea Radnei Nr. 262 (Micălaca)

(0658886)